
Fiche technique 

 
	

Tél: +33(0)4 28 38 01 39 Index: 05/2022 info@nieruf.fr www.nieruf.fr 

Kits de raccordement  
	

	 Description: 

Kits de connexion pour bride sur bride, clapet anti-
retour sur bride, vanne d'arrêt sur bride et clapet 
anti-retour sur bride. Contient uniquement des Vis , 
des écrous et des rondelles ; la robinetterie, les 
joints, etc. ne sont pas inclus. 

Caractéristiques du produit: 

- Vis  selon DIN 933 
- écrou selon DIN 934  
- rondelles selon DIN 125 
- filetage métrique 

	
	

 
 
 
 
Diamètre nominal: Raccordement: 
DN10 – DN300 Bride PN6, PN10, PN16, PN25, PN40 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  



Fiche technique 

 
	

Tél: +33(0)4 28 38 01 39 Index: 05/2022 info@nieruf.fr www.nieruf.fr 

Bride sur bride: 

Bride/Bride - Acier inoxydable 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
10 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS01000102 4x Vis M12x50mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
15 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS01000103 4x Vis M12x50mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
20 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS01000104 4x Vis M12x55mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
25 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS01000105 4x Vis M12x55mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
32 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS01000106 4x Vis M16x60mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS01000107 4x Vis M16x60mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS01000108 4x Vis M16x60mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16/25 Acier inoxydable VS01000109 4x Vis M16x60mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN40 Acier inoxydable VS01000409 4x Vis M16x65mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16/25 Acier inoxydable VS01000110 8x Vis M16x60mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN40 Acier inoxydable VS01000410 8x Vis M16x70mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16/25 Acier inoxydable VS01000111 8x Vis M16x60mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN40 Acier inoxydable VS01000411 8x Vis M20x75mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
125 PN10/16/25 Acier inoxydable VS01000112 8x Vis M16x65mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN40 Acier inoxydable VS01000412 8x Vis M24x80mm 8x Écrou M24 16x Rondelle M24 
150 PN10/16/25 Acier inoxydable VS01000113 8x Vis M16x70mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
200 PN10 Acier inoxydable VS01000114 8x Vis M20x75mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS01000214 12x Vis M20x75mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN40 Acier inoxydable VS01000414 12x Vis M27x110mm 12x Écrou M27 24x Rondelle M27 
250 PN10 Acier inoxydable VS01000115 12x Vis M20x75mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS01000215 12x Vis M24x80mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
 PN40 Acier inoxydable VS01000415 12x Vis M30x120mm 12x Écrou M30 24x Rondelle M30 
300 PN10 Acier inoxydable VS01000116 12x Vis M20x75mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN25 Acier inoxydable VS01000316 12x Vis M27x110mm 12x Écrou M27 24x Rondelle M27 
       
       

Bride/Bride - Acier  
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
10 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS01010102 4x Vis M12x50mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
15 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS01010103 4x Vis M12x50mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
20 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS01010104 4x Vis M12x55mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
25 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS01010105 4x Vis M12x55mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
32 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS01010106 4x Vis M16x60mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS01010107 4x Vis M16x60mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS01010108 4x Vis M16x60mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16/25 Acier galvanisé VS01010109 4x Vis M16x60mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN40 Acier galvanisé VS01010409 4x Vis M16x65mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16/25 Acier galvanisé VS01010110 8x Vis M16x60mm  8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN40 Acier galvanisé VS01010410 8x Vis M16x70mm  8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16/25 Acier galvanisé VS01010111 8x Vis M16x60mm  8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN40 Acier galvanisé VS01010411 8x Vis M20x75mm  8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
125 PN10/16/25 Acier galvanisé VS01010112 8x Vis M16x65mm  8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN40 Acier galvanisé VS01010412 8x Vis M24x80mm  8x Écrou M24 16x Rondelle M24 
150 PN10/16/25 Acier galvanisé VS01010113 8x Vis M16x70mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN40 Acier galvanisé VS01010413 8x Vis M24x85mm  8x Écrou M24 16x Rondelle M24 
200 PN10 Acier galvanisé VS01010114 8x Vis M20x75mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS01010214 12x Vis M20x75mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN25 Acier galvanisé VS01010314 12x Vis M24x95mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
 PN40 Acier galvanisé VS01010414 12x Vis M27x110mm 12x Écrou M27 24x Rondelle M27 
250 PN10 Acier galvanisé VS01010115 12x Vis M20x75mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS01010215 12x Vis M24x80mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
 PN40 Acier galvanisé VS01010415 12x Vis M30x120mm 12x Écrou M30 24x Rondelle M30 
300 PN10 Acier galvanisé VS01010116 12x Vis M20x75mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS01010216 12x Vis M24x85mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
 PN25 Acier galvanisé VS01010316 12x Vis M27x110mm 12x Écrou M27 24x Rondelle M27 
 PN40 Acier galvanisé VS01010416 12x Vis M30x130mm 12x Écrou M30 24x Rondelle M30 



Fiche technique 

 
	

Tél: +33(0)4 28 38 01 39 Index: 05/2022 info@nieruf.fr www.nieruf.fr 

 
	Clapet anti-retour entre brides sur Bride (Modèle ZR01 à ZR04): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clapet anti-retour entre brides/Bride - Acier inoxydable 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
32 PN10/16 Acier inoxydable VS02000106 4x Vis M16x75mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN10/16 Acier inoxydable VS02000107 4x Vis M16x75mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN10/16 Acier inoxydable VS02000108 4x Vis M16x75mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16 Acier inoxydable VS02000109 4x Vis M16x75mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16 Acier inoxydable VS02000110 8x Vis M16x80mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16 Acier inoxydable VS02000111 8x Vis M16x80mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
125 PN10/16 Acier inoxydable VS02000112 8x Vis M16x85mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
150 PN10/16 Acier inoxydable VS02000113 8x Vis M20x90mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
200 PN10 Acier inoxydable VS02000114 8x Vis M20x100mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS02000214 12x Vis M20x100mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
250 PN10 Acier inoxydable VS02000115 12x Vis M20x110mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
300 PN10 Acier inoxydable VS02000116 12x Vis M20x110mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
       
       

Clapet anti-retour entre brides/Bride - Acier 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
32 PN10/16 Acier galvanisé VS02010106 4x Vis M16x75mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN10/16 Acier galvanisé VS02010107 4x Vis M16x75mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN10/16 Acier galvanisé VS02010108 4x Vis M16x75mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16 Acier galvanisé VS02010109 4x Vis M16x75mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16 Acier galvanisé VS02010110 8x Vis M16x80mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16 Acier galvanisé VS02010111 8x Vis M16x80mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
125 PN10/16 Acier galvanisé VS02010112 8x Vis M16x85mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
150 PN10/16 Acier galvanisé VS02010113 8x Vis M20x90mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
200 PN10 Acier galvanisé VS02010114 8x Vis M20x100mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS02010214 12x Vis M20x100mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
250 PN10 Acier galvanisé VS02010115 12x Vis M20x110mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
300 PN10 Acier galvanisé VS02010116 12x Vis M20x110mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 

 

  



Fiche technique 

 
	

Tél: +33(0)4 28 38 01 39 Index: 05/2022 info@nieruf.fr www.nieruf.fr 

Vanne papillon sur Bride (Modèle AK01 / AK03 / AK05 / AK08 / AK09 / AK10) :

 

Vanne papillon/Bride - Acier 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
25 PN6 Acier galvanisé VS03010005 4x Vis M10x80mm 4x Écrou M10 8x Rondelle M10 
 PN10 Acier galvanisé VS03010105 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN16 Acier galvanisé VS03010205 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
32 PN6 Acier galvanisé VS03010006 4x Vis M12x80mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier galvanisé VS03010106 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier galvanisé VS03010206 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN6 Acier galvanisé VS03010007 4x Vis M12x80mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier galvanisé VS03010107 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier galvanisé VS03010207 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN6 Acier galvanisé VS03010008 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier galvanisé VS03010108 4x Vis M16x100mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier galvanisé VS03010208 4x Vis M16x100mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN6 Acier galvanisé VS03010009 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier galvanisé VS03010109 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier galvanisé VS03010209 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN6 Acier galvanisé VS03010010 4x Vis M16x100mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN10 Acier galvanisé VS03010110 8x Vis M16x110mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN16 Acier galvanisé VS03010210 8x Vis M16x110mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN6 Acier galvanisé VS03010011 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN10 Acier galvanisé VS03010111 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN16 Acier galvanisé VS03010211 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
125 PN6 Acier galvanisé VS03010012 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN10 Acier galvanisé VS03010112 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN16 Acier galvanisé VS03010212 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
150 PN6 Acier galvanisé VS03010013 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN10 Acier galvanisé VS03010113 8x Vis M20x130mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS03010213 8x Vis M20x130mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
200 PN6 Acier galvanisé VS03010014 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN10 Acier galvanisé VS03010114 8x Vis M20x140mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS03010214 12x Vis M20x140mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
250 PN6 Acier galvanisé VS03010015 12x Vis M16x140mm 12x Écrou M16 24x Rondelle M16 
 PN10 Acier galvanisé VS03010115 12x Vis M20x150mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS03010215 12x Vis M24x160mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
300 PN6 Acier galvanisé VS03010016 12x Vis M20x160mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN10 Acier galvanisé VS03010116 12x Vis M20x160mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS03010216 12x Vis M24x170mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 

 

 



Fiche technique 

 
	

Tél: +33(0)4 28 38 01 39 Index: 05/2022 info@nieruf.fr www.nieruf.fr 

Vanne papillon/Bride - Acier inoxydable 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
25 PN6 Acier inoxydable VS03000005 4x Vis M10x80mm 4x Écrou M10 8x Rondelle M10 
 PN10 Acier inoxydable VS03000105 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN16 Acier inoxydable VS03000205 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
32 PN6 Acier inoxydable VS03000006 4x Vis M12x80mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier inoxydable VS03000106 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier inoxydable VS03000206 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN6 Acier inoxydable VS03000007 4x Vis M12x80mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier inoxydable VS03000107 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier inoxydable VS03000207 4x Vis M16x90mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN6 Acier inoxydable VS03000008 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier inoxydable VS03000108 4x Vis M16x100mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier inoxydable VS03000208 4x Vis M16x100mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN6 Acier inoxydable VS03000009 4x Vis M12x90mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
 PN10 Acier inoxydable VS03000109 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN16 Acier inoxydable VS03000209 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN6 Acier inoxydable VS03000010 4x Vis M16x100mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN10 Acier inoxydable VS03000110 8x Vis M16x110mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN16 Acier inoxydable VS03000210 8x Vis M16x110mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN6 Acier inoxydable VS03000011 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN10 Acier inoxydable VS03000111 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN16 Acier inoxydable VS03000211 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
125 PN6 Acier inoxydable VS03000012 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN10 Acier inoxydable VS03000112 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN16 Acier inoxydable VS03000212 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
150 PN6 Acier inoxydable VS03000013 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN10 Acier inoxydable VS03000113 8x Vis M20x130mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS03000213 8x Vis M20x130mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
200 PN6 Acier inoxydable VS03000014 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN10 Acier inoxydable VS03000114 8x Vis M20x140mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS03000214 12x Vis M20x140mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
250 PN6 Acier inoxydable VS03000015 12x Vis M16x140mm 12x Écrou M16 24x Rondelle M16 
 PN10 Acier inoxydable VS03000115 12x Vis M20x150mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS03000215 12x Vis M24x160mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
300 PN6 Acier inoxydable VS03000016 12x Vis M20x160mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN10 Acier inoxydable VS03000116 12x Vis M20x160mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS03000216 12x Vis M24x170mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 

 

  



Fiche technique 

 
	

Tél: +33(0)4 28 38 01 39 Index: 05/2022 info@nieruf.fr www.nieruf.fr 

	Clapet anti-retour à disque sur bride (Modèle RV01 et RV02): 

 

 

 

 

 

 

 

Clapet anti-retour à disque /Bride - Acier inoxydable 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
15 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS05000103 4x Vis M12x70mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
20 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS05000104 4x Vis M12x80mm  4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
25 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS05000105 4x Vis M12x80mm  4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
32 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS05000106 4x Vis M16x90mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN10/16/25/40 Acier inoxydable VS05000107 4x Vis M16x95mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN10/16 Acier inoxydable VS05000108 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier inoxydable VS05000208 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16 Acier inoxydable VS05000109 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier inoxydable VS05000209 4x Vis M16x120mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16 Acier inoxydable VS05000110 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier inoxydable VS05000210 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16 Acier inoxydable VS05000111 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier inoxydable VS05000211 8x Vis M20x140mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
125 PN25/40 Acier inoxydable VS05000212 8x Vis M24x180mm 8x Écrou M24 16x Rondelle M24 
150 PN10/16 Acier inoxydable VS05000113 8x Vis M20x180mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN25/40 Acier inoxydable VS05000213 8x Vis M24x240mm 8x Écrou M24 16x Rondelle M24 
       
       

Clapet anti-retour à disque/Bride - Acier 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
15 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS05010103 4x Vis M12x70mm 4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
20 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS05010104 4x Vis M12x80mm  4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
25 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS05010105 4x Vis M12x80mm  4x Écrou M12 8x Rondelle M12 
32 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS05010106 4x Vis M16x90mm  4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
40 PN10/16/25/40 Acier galvanisé VS05010107 4x Vis M16x95mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
50 PN10/16 Acier galvanisé VS05010108 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier galvanisé VS05010208 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16 Acier galvanisé VS05010109 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier galvanisé VS05010209 4x Vis M16x120mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16 Acier galvanisé VS05010110 8x Vis M16x120mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier galvanisé VS05010210 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16 Acier galvanisé VS05010111 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
 PN25/40 Acier galvanisé VS05010211 8x Vis M20x140mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
125 PN25/40 Acier galvanisé VS05010212 8x Vis M24x180mm 8x Écrou M24 16x Rondelle M24 
150 PN10/16 Acier galvanisé VS05010113 8x Vis M20x180mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN25/40 Acier galvanisé VS05010213 8x Vis M24x240mm 8x Écrou M24 16x Rondelle M24 
200 PN10 Acier galvanisé VS05010114 8x Vis M20x220mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS05010214 12x Vis M20x220mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN25 Acier galvanisé VS05010314 12x Vis M24x240mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
250 PN10 Acier galvanisé VS05010115 12x Vis M20x230mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS05010215 12x Vis M24x240mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 



Fiche technique 

 
	

Tél: +33(0)4 28 38 01 39 Index: 05/2022 info@nieruf.fr www.nieruf.fr 

 
	Clapet anti-retour à double battant sur bride (Modèle DR01 à DR04): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clapet anti-retour à double battant/Bride - Acier inoxydable 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
50 PN10/16 Acier inoxydable VS06000108 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16 Acier inoxydable VS06000109 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16 Acier inoxydable VS06000110 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16 Acier inoxydable VS06000111 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
125 PN10/16 Acier inoxydable VS06000112 8x Vis M16x140mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
150 PN10/16 Acier inoxydable VS06000113 8x Vis M20x150mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
200 PN10 Acier inoxydable VS06000114 8x Vis M20x170mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS06000214 12x Vis M20x170mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
250 PN10 Acier inoxydable VS06000115 12x Vis M20x200mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS06000215 12x Vis M24x210mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
300 PN10 Acier inoxydable VS06000116 12x Vis M20x200mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier inoxydable VS06000216 12x Vis M24x210mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
       
       

Clapet anti-retour à double battant/Bride - Acier 
DN Bride Matière N° article Composant 1 Composant 2 Composant 3 
50 PN10/16 Acier galvanisé VS06010108 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
65 PN10/16 Acier galvanisé VS06010109 4x Vis M16x110mm 4x Écrou M16 8x Rondelle M16 
80 PN10/16 Acier galvanisé VS06010110 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
100 PN10/16 Acier galvanisé VS06010111 8x Vis M16x130mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
125 PN10/16 Acier galvanisé VS06010112 8x Vis M16x140mm 8x Écrou M16 16x Rondelle M16 
150 PN10/16 Acier galvanisé VS06010113 8x Vis M20x150mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
200 PN10 Acier galvanisé VS06010114 8x Vis M20x170mm 8x Écrou M20 16x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS06010214 12x Vis M20x170mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
250 PN10 Acier galvanisé VS06010115 12x Vis M20x200mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS06010215 12x Vis M24x210mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 
300 PN10 Acier galvanisé VS06010116 12x Vis M20x200mm 12x Écrou M20 24x Rondelle M20 
 PN16 Acier galvanisé VS06010216 12x Vis M24x210mm 12x Écrou M24 24x Rondelle M24 

 

 

 

Illustrations similaires, sous réserve de modifications techniques et dimensionnelles.	


